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001 Josef Sudek 1896 - 1976

Socha I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10,9 x 16,3 cm, vzadu opatřeno
potvrzením pravosti Anny Fárové, dále razítko - ze sbírky sochaře Jašky

1 000 Kč

002 František Drtikol 1883 - 1961

O. Ostrčil
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,7 x 16,9 cm, značeno Drtikol
Prague Bromografia Poděbrady

2 000 Kč



003 Josef Sudek 1896 - 1976

Socha II.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,9 x 17 cm, vzadu opatřeno
potvrzením pravosti Anny Fárové

1 500 Kč

004 František Drtikol 1883 - 1961

K. Lamač
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,6 x 16,7 cm, značeno Drtikol
Prague Bromografia Poděbrady

2 000 Kč



005 Josef Sudek 1896 - 1976

Socha III.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,8 x 17 cm, sign. vzadu Sudek

2 000 Kč

006 František Drtikol 1883 - 1961

J. Havlasa
nedatováno, vintage gelatin silver print, 25,7 x 19,8 cm, značeno Drtikol
Prague Bromografia Poděbrady

3 000 Kč



007 Otto Coester 1902

Bez názvu
1952 - 1962, serigrafie, 25 x 37 cm, sign. Coester

2 000 Kč

008 John Armleder
Composition
1987, serigrafie, 69,5 x 180 cm, edice 30, rámováno

12 000 Kč



009 Jiří Franta David Böhm 1978, 1982

Bez názvu
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 65 x 50 cm, rámováno

30 000 Kč

010 Emil Schumacher 1912 - 1999

Bez názvu
nedatováno, litografie, 21,4 x 49,5 cm, sign. Schumacher, 2/150,
rámováno

7 000 Kč



011 Lukáš Jasanský Martin Polák 1965, 1966

Bez názvu
1998 - 2000, vintage gelatin silver print, 76,3 x 110 cm, sign. Lukáš
Jasanský / Martin Polák, 43595

8 000 Kč

012 Jan Kotík 1916 - 2002

Bez názvu
1988, akryl na překližce, 183,5 x 111 cm, sign. vzadu J. Kotík 1988, č.
soupisu díla 2389

REPRODUKOVÁNO
Jan Kotík 1916 – 2002, str. 454, Národní galerie, Praha, 2011

110 000 Kč



013 Krištof Kintera 1973

Budu o tom přemýšlet
2019, kombinovaná technika na desce, 103 x 73 x 21 cm, sign. vzadu
Krištof Kintera 2019

90 000 Kč

014 Jiří David 1956

Fontána
1991, serigrafie, 42 x 29,5 cm, sign. vzadu Jiří David 91, 23/100

2 000 Kč



015 Tony Cragg 1949

Číše
1990, akvatinta, 21,2 x 21,3 cm, sign. Tony Cragg 90, 43753

15 000 Kč

016 Jiří Franta David Böhm 1978, 1982

Bez názvu
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 65 x 49,7 cm

30 000 Kč



017 Panamarenko 1940

Panjet Aircraft
1972, litografie, serigrafie, 89,5 x 52 cm, sign. Panamarenko 72, 86/100

16 000 Kč

018 Krištof Kintera 1973

Something Big Getting Small
2010, litý epoxid na papíře, 108 x 76,5 cm, sign. vzadu Krištof Kintera
2010

16 000 Kč



019 Vladimír Kokolia 1956

Schoulená figura
1983, frotáž z matrice, 31 x 22,5 cm, sign. Kokolia 1983

12 000 Kč

020 Lukáš Jasanský Martin Polák 1965, 1966

Bez názvu
1998 - 2000, vintage gelatin silver print, 80 x 113,9 cm, edice 10

8 000 Kč



021 Otto Coester 1902

Florian
nedatováno, suchá jehla, 12,8 x 7,1 cm, sign. Coester

1 000 Kč

022 Vladimír Kokolia 1956

Proskakování
1983, frotáž z matrice, 32 x 43,8 cm

10 000 Kč



023 Tony Cragg 1949

Fruit Juice II.
1990, akvatinta, 32 x 37,5 cm, sign. Tony Cragg 90, T. P. A.

17 000 Kč

024 Jiří David 1956

Yellow Garden
1991, serigrafie, 42,5 x 30 cm, sign. vzadu Jiří David 91, 24/100

2 000 Kč



025 Jan Kotík 1916 - 2002

Nástěnný objekt
1989 - 1990, akryl na překližce a dřevě, 197 x 104 cm, sign. vzadu J.
Kotík 1989 - 1990, č. soupisu díla 2456

REPRODUKOVÁNO
Jan Kotík 1916 – 2002, str. 459, Národní galerie, Praha, 2011
VYSTAVENO
Jan Kotík, Národní galerie, Praha, 1992

100 000 Kč

026 Tony Cragg 1949

Sculptures
nedatováno, litografie, 41 x 53 cm, sign. Tony Cragg, 15/20

18 000 Kč



027 Lukáš Jasanský Martin Polák 1965, 1966

Bez názvu
1998 - 2000, vintage gelatin silver print, 77,8 x 112 cm, edice 10

8 000 Kč

028 Rudolf Sikora 1946

Z cyklu Hrob pre Maleviča III.
1996 - 2001, offset, serigrafie, 61,5 x 61,5 cm, sign. Rudolf Sikora
1996/2001, 34/40

5 000 Kč



029 Tony Cragg 1949

Muž a žena
nedatováno, litografie, akvatinta, 29 x 25 cm, sign. Tony Cragg, E. A.

18 000 Kč

030 Jiří David 1956

Daniel
1991, serigrafie, 42,5 x 30 cm, sign. vzadu Jiří David 91, 31/100

2 000 Kč



031 František Kyncl 1934 - 2011

Kompozice
1990, kombinovaná technika na papíře, 57 x 40,5 cm, sign. vzadu F.
Kyncl 90, opatřeno přípisem

18 000 Kč

032 Jan Kotík 1916 - 2002

Figura
90. léta, tužka na papíře, 29,7 x 21 cm

5 000 Kč



033 Krištof Kintera 1973

Děsné vztahy
2010, litý epoxid na papíře, 108 x 76,5 cm, sign. vzadu Krištof Kintera
2010

16 000 Kč

034 Michal Pěchouček 1973

Filmogram 8, 24 ks
2010, vintage gelatin silver print, 57 x 91 cm, rámováno

40 000 Kč



035 Jiří Georg Dokoupil 1954

Strom
1991, kresba svíčkou, lept, 29 x 18,5 cm, sign. Dokoupil 91, 43512

12 000 Kč

036 Jan Kotík 1916 - 2002

Bez názvu
1982, akryl na překližce, 146 x 141 cm, sign. vzadu J. Kotík 1982, č.
soupisu 2040

REPRODUKOVÁNO
Jan Kotík 1916 – 2002, str. 431, Národní galerie, Praha, 2011
VYSTAVENO
Jan Kotík, Národní galerie, Praha, 1992

100 000 Kč



037 Vladimír Kokolia 1956

Muž a žena
1984, frotáž z matrice, 32 x 32 cm, sign. Kokolia 84

12 000 Kč

038 Cesar Domela 1900 - 1992

Bez názvu
1972, serigrafie, 64,5 x 49,7 cm, sign. Domela 1972, E. A.

5 000 Kč



039 Jiří Georg Dokoupil 1954

Žena
1991, kresba svíčkou, lept, 29 x 23 cm, sign. Dokoupil 91, 43512

12 000 Kč

040 Ger van Elk 1941 - 2014

The Cuttex Song
1993, fotolitografie, 65 x 68 cm, sign. GVE 93, 7/50

18 000 Kč



041 Jan Kotík 1916 - 2002

Útvar
1995, kvaš a tužka na papíře, 23 x 29 cm, sign. vzadu J. Kotík 95

4 000 Kč

042 Krištof Kintera 1973

Bez názvu
2011, litý epoxid na desce, 103 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2011

40 000 Kč



043 Helmut Federle 1944

Bez názvu
1989, litografie, 45 x 37 cm, sign. Helmut 89, 15/20

7 000 Kč

044 Lukáš Jasanský Martin Polák 1965, 1966

Bez názvu
1998 - 2000, vintage gelatin silver print, 78,5 x 112 cm, edice 10

8 000 Kč



045 Johannes Geccelli 1925 - 2011

Bez názvu
1970, serigrafie, 62 x 46 cm, sign. Geccelli 70

5 000 Kč

046 Lukáš Jasanský Martin Polák 1965, 1966

Bez názvu
1998 - 2000, vintage gelatin silver print, 78 x 112,3 cm, edice 10

8 000 Kč



047 František Hudeček 1909 - 1990

Bez názvu, 5 ks
1940 - 1945, lept, různé formáty, 29,7 x 20,6 cm (obal), značeno na obalu
Fr. Hudeček

VYDAVATEL
Edice MPVU, Brno, 1982

15 000 Kč

048 Lukáš Jasanský Martin Polák 1965, 1966

Bez názvu
1998 - 2000, vintage gelatin silver print, 77,8 x 110,7 cm, edice 10

8 000 Kč



049 Jan Kotík 1916 - 2002

Velká deska
1989, tuš a tužka na papíře, 32,5 x 25 cm, opatřeno popisem autora

7 000 Kč

050 Stanislav Zippe 1943

Barevná kompozice
1989, pastel na papíře, 26 x 42 cm, sign. Stan. Zippe 89, opatřeno
přípisem

5 000 Kč



051 Krištof Kintera 1973

Bez názvu
2011, litý epoxid na desce, 103 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2011

40 000 Kč

052 Jiří Kolář 1914 - 2002

Habu de Terre
1986, serigrafie, 60 x 39 cm, sign. J. Kolář 86, 12/75

7 000 Kč



053 Jan Kotík 1916 - 2002

Figura
nedatováno, tuš na papíře, 23,8 x 32,8 cm, sign. J. Kotík

4 000 Kč

054 František Kyncl 1934 - 2011

Bez názvu
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 100 x 62,5 cm, vzadu
opatřeno štítkem Kyncl František, rámováno

VYSTAVENO
Grosse Düsseldorfer Kunst ausstellung, Kunstpalast, Düsseldorf,
Ehrenhof 4 (štítek z výstavy na zadní straně díla).

80 000 Kč



055 Jan Kotík 1916 - 2002

Kompozice
nedatováno, akvarel a tužka na papíře, mírně poškozeno, 49,5 x 64,7 cm

6 000 Kč

056 Richard Paul Lhose 1902 - 1988

Vier Farbrhythmen an vier Feldern
1969, serigrafie, 45,8 x 45,8 cm, sign., 146/150

7 000 Kč



057 Markus Lüpertz 1941

Bez názvu
nedatováno, litografie, 54 x 40,5 cm, sign. ML, rámováno

8 000 Kč

058 Ján Mančuška 1972 - 2011

True Story
2006, serigrafie, 99 x 69 cm, Mančuška 2006, 43534, rámováno

9 000 Kč



059 Krištof Kintera 1973

Disappearing II.
2012, polyuretan, plastický košík, 22 x 68 x 55 cm

70 000 Kč

060 Rudolf Sikora 1946

Z cyklu Ohmatávanie hrobu II.
1996 - 2001, offset, serigrafie, 56,5 x 90 cm, sign. Rudolf Sikora
1996/2001, 43499

5 000 Kč


